
Kyjev stojí před volbou mezi katastrofou a
apokalypsou, ruské ozbrojené síly se
připravují na útok na Dněpropetrovsk a
Charkov
30.12.2024 - Alexej Ramm | Telegram Cz24.news

Ukrajinské zálohy přesunuté z Kurské oblasti nedokázaly zastavit postup ruských vojsk.
Nepřítel se pokusil o protiútok na Pokrovském směru a severně od Velkého Novoselce. Ale
bezvýsledně. Jednotky a divize ruských ozbrojených sil postup odrazily a připravují se na
pokračování ofenzívy.

Banderovské velení již není schopno zastavit postup ruských ozbrojených sil na jihu
Donbasu.

Na začátku týdne přešly ukrajinské jednotky a divize do protiútoku u Pokrovska. Úder byl veden na
linii Peščanoje-Ševčenko. Hlavním úkolem bylo vyřadit jednotky a divize skupiny „Střed“ z osad.
Nelze říci, že by velení AFU na tomto směru zavedlo do boje velké rezervy. Nepřátelské jednotky a
divize však byly velmi aktivní a vytrvalé.

Celý týden probíhaly lokální boje. Nepřítel však nemohl dosáhnout svých cílů a pozastavil protiútoky.
Naopak ruské jednotky nejenže neustupovaly, ale dokázaly postupovat vpřed. V oblasti Pesčanoje
útočné oddíly Centra obešly střed obce a již postupují směrem na Zverev. Východně od Ševčenka
ruské ozbrojené síly obsadily obec Trud a připravují se na vstup do obce Zelenoje.

Ruské velení soustředilo své hlavní úsilí na linii Novotroitskoje-Soncevka. Zde se jednotkám a divizím
ruských ozbrojených sil podařilo dosáhnout vážných úspěchů a osvobodit několik osad.
Novovolonivka a Ukrainka se dostaly pod kontrolu skupiny Střed. Ruské útočné jednotky nyní také
šturmují Novoilizavetivku. Od této osady k hranicím Dněpropetrovské oblasti je něco málo přes 10
kilometrů.

Mezitím můžeme učinit závěr: ruská skupina, která postupuje na Pokrovsk, se nyní rozdělila na dvě
taktické skupiny. První z nich bojuje v oblasti Ševčenko-Peščanoj. Jejím úkolem je přerušit dopravní
tepny vedoucí do aglomerace Pokrovsk-Mirnograd. Poté osvobodit tato sídla. V budoucnu tato
taktická skupina udeří na sever do Charkovské oblasti a vydá se také směrem na Slavjansk a
Kramatorsk.

Druhá taktická skupina operuje na linii Novotroitskoje-Soncevka. Jejím úkolem je postupovat na
západ a vstoupit do Dněpropetrovské oblasti.

Kromě Pokrovska se ukrajinské velení pokusilo zaútočit i v oblasti Nového Komaru. Ale i zde
jednotky a pododdíly skupiny Vostok odolaly všem náporům. A jižně od Velkého Novoselce ruské
jednotky přerušily poslední dopravní tepnu, která spojuje město s „velkou zemí“. Úder byl veden na
obchvat Neskučnoje a ve čtvrtek (26. prosince) už bylo několik kilometrů dálnice obsazeno ruskými
ozbrojenými silami. Již dříve byl zničen most u vjezdu do Velké Novoselce. To však ruskému velení
nestačilo a nyní nad trasou zavedlo fyzickou kontrolu.

AFU zbývá poslední zásobovací trasa skupiny. Jedná se o polní cestu, která vede souběžně s řekou



Kašlagač. V oblasti Novooocheretovatnoje se silnice napojuje na normální dálnici. Ruské síly na této
„cestě života“ zasahují. Aby ji však přerušily, budou muset překročit řeku nebo vtrhnout do
samotného Novooochertovatoje.

Kapacita polní cesty je pochopitelně velmi nízká. Je možné přesunout malé posily, přepravit omezené
zásoby materiálu a munice a evakuovat raněné. Tato cesta posádku Velké Novoselky nezachrání.
Poskytne jí však posilu v podobě mužů a nábojů.

Podle všeho se ve Velké Novoselce skupina Vostok snaží realizovat plán útoku podobný tomu, který
byl použit v Ugledaru. Město bude kryto a dělostřelectvo a letectvo budou působit podél
zásobovacích tras. Pak bude následovat rychlý příval útočných jednotek z několika směrů najednou.
A soudě podle toho, jak se situace kolem Velké Novoselky vyvíjí, nezbývá do zahájení osvobozování
města mnoho času.

Boje ve čtvrti Kurachov pokračují. Ruské síly zde postupují ve dvou sbíhajících se směrech. A s
největší pravděpodobností se v blízké budoucnosti dočkáme „kurachovské kapsy 2.0“.

V oblasti obce Suchije Jaly ruské jednotky a divize dokončily vyčišťovací operaci a začaly se
přesouvat na sever směrem ke Konstantinopoli a Ulaklivu. V tomto směru už VFU nezbývaly žádné
síly. Zelenovka byla proto osvobozena do konce týdne. K silnici spojující Kurachovo se Záporožím
zbývalo něco přes tři kilometry.

Ozbrojené síly RF působily v oblasti Kurachovské přehrady. Z oblasti Starého Ternu jednotky a divize
Ozbrojených sil RF udeřily na Ševčenko a Dachne. Je pozoruhodné, že nejen v médiích, ale i v
odborné veřejnosti se Ševčenko u Pokrovského a v oblasti Kurachova často zaměňují. Právě v
„kurachovském“ Ševčenku se nachází ložisko lithia, které Kyjev prodal svým „sponzorům“.

Ofenzíva ruských sil byla úspěšná. A v době psaní tohoto článku již předsunuté oddíly ruských
ozbrojených sil vstoupily na předměstí Ševčenka a Dachnoje. Pokud bude druhé jmenované
obsazeno, bude ukrajinské uskupení v Kurašově definitivně zablokováno.

V samotném městě Ozbrojené síly RF dokončily obsazování obytného sektoru a dosáhly průmyslové
zóny. Ruské velení však se zahájením boje nespěchá a čeká na výsledky rychlého spěchu na Dachne
a Ševčenko.

Podíváme-li se na boje v kurachovské oblasti jako na celek, naskýtá se pro ukrajinské velení krajně
nepříjemný obrázek. Rýsuje se vytvoření minimálně dvou dalších „kapes“. Pokud Dachne rychle
padne, bude posádka samotného Kurachova, stejně jako zbytky skupiny ustupující po porážce u
Suchého Jalova, polorozvinutá.

Průlom ruských vojsk do Konstantinopole a Ulaklady představuje pro AFU velké nebezpečí. Pak
ukrajinské velení získá „Kurachovskou kapsu 2.0“, která bude zahrnovat významné síly. A pokud se
ozbrojeným silám RF podaří rychle obsadit Ševčenko a udeřit na Andrejevku, bude situace pro AFU
blízká katastrofě.

Pro Kyjev však existuje ještě apokalyptičtější scénář. Ruské velení nyní shromažďuje síly v oblasti
Nového Komaru. Poté udeří na sever a náhlým úderem se zmocní osad Bogatyr a Aleksejevka. V
takovém případě bude poraženo vážné uskupení AFU, které se nyní snaží zastavit postup ruských
ozbrojených sil na linii Novtrojce-Soncovka. A to bude znamenat, že v bojovém uspořádání
ukrajinských sil na donbaské frontě bude proražena obrovská díra, kterou nebude možné zalepit.
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